
 

Communiqué de presse

Le 29 novembre 2023 à Lyon

Pour la première fois, un stand Santé Animale présent au mondial des métiers


Cette année, les métiers liés à la santé animale seront présents au mondial des métiers de la région Auvergne-Rhône-Alpes qui se tiendra du 14 au 17 décembre à Lyon. Animé par VetAgro Sup (École Nationale Vétérinaire de Lyon), le SNVEL et APFORM, le stand présentera les métiers de la clinique vétérinaire et plus généralement ceux liés à la santé animale. 

VetAgro Sup sera aux côtés du SNVEL, l’organisation professionnelle représentative des vétérinaires libéraux pour présenter le métier de vétérinaire et faire découvrir ses multiples facettes.
Des enseignants et de jeunes étudiants vétérinaires seront également sur place pour témoigner de leur quotidien, informer les différents publics sur les voies d’accès aux études et faire connaître le métier au plus grand nombre. 

APFORM est l’organisme de formation et de certification de la branche vétérinaire qui délivre le titre d’auxiliaire spécialisé vétérinaire, le seul reconnu dans la convention collective des cabinets et cliniques vétérinaires. L’Auxiliaire Spécialisé Vétérinaire (ASV) est le bras droit du vétérinaire au sein de la clinique. Les équipes seront disponibles pour faire découvrir le métier d’Auxiliaire Spécialisé Vétérinaire et expliquer la formation qui permet d’accéder à ce métier très prisé. 

Les vétérinaires et les ASV travaillent quotidiennement ensemble pour le bien-être des animaux de compagnie, il est donc essentiel de présenter leurs différentes missions ensemble et faire connaître ces métiers passions au grand public. 

Contacts Presse : 
VetAgro Sup : Charlotte Chêne - communication@vetagro-sup.fr 
SNVEL : Anne Daumas – direction@snvel.fr 
APFORM : Cécile Becam – becam@apform.fr 
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